

फ्लैट के फर्जी दस्तावेज तैयार कर दो बार बेचा, आरोपी गिरफ्तार

कागज पर फर्जी सब रजिस्ट्रार की मुहर लगाई, दो बार में 41 लाख रुपए लिए

अलवर, (निर्स)। अलवर सदर थाना पुलिस ने पत्नी के नाम दर्ज फ्लैट के फर्जी दस्तावेज तैयार कर दो बार बेचान करने वाले आरोपी व्यक्ति को गिरफ्तार किया है। आरोपी रवि जैन का अपना घर शालीमार में फ्लैट था, जिसे दो अलग-अलग व्यक्तियों को बेच दिया। दोनों के मुकदमा दर्ज कराने के बाद पुलिस ने आरोपी फ्लैट मालिक को अरेस्ट किया है। वहीं पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है।

सदर थाने के सहायक उपनिरीक्षक हरलाल ने बताया कि रवि जैन ने उप तहसीलदार और उप पंजीयक की फर्जी मुहर तैयार कर दस्तावेज तैयार कर लिए। पहले सीताराम किराड को 21 लाख रुपए में बेचा। उसके बाद मोहित जैन को 20 लाख रुपए में वही फ्लैट बेच दिया। आरोपी ने इतनी सफाई से



धोखाधड़ी के आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

फर्जीवाड़ा किया कि किसी को शक नहीं हुआ। बाद में दो मालिक सामने आए, तब धोखाधड़ी का पता चला।

इसके बाद दोनों खरीददारों ने सदर थाना पहुंचकर रवि जैन के खिलाफ शिकायत दर्ज करवाई। इसके साथ

■ आरोपी ने इतनी सफाई से फर्जीवाड़ा किया कि किसी को शक नहीं हुआ, बाद में दो मालिक सामने आए, तब धोखाधड़ी का पता चला

रवि जैन की पत्नी ने भी फ्लैट बिक्री को लेकर तीनों के खिलाफ अलग से मामला दर्ज कराया। पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए आरोपी रवि जैन को गिरफ्तार कर लिया है। सहायक उपनिरीक्षक हरलाल ने बताया कि आरोपी से फर्जी दस्तावेज तैयार करने के तरीके और उसके साथ जुड़े अन्य व्यक्तियों के बारे में पूछताछ की जा रही है।

हादसे में कार चालक की मौत

मालपुरा, (निर्स)। जयपुर से केकड़ी सड़क मार्ग पर कोटडी गांव के पास सोमवार की देर रात्रि को हुये दर्दनाक सड़क हादसे में अज्ञात वाहन की टक्कर से कार चालक की मौत हो गई।

मिली जानकारी के अनुसार सोमवार की देर रात्रि को जूनियां गांव निवासी भरत सिंह पुत्र देवी सिंह पारिवारिक कार्य से निवृत्त हो भीलवाड़ा से अपने रिश्तेदारों के साथ कोटडी गया हुआ था। जहां से उन्हें छोड़ वापस लौटते समय कोटडी के पास ही अज्ञात वाहन ने कार को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे में कार चालक की मौत हो गई। सड़क हादसे की मिली सूचना पर मोर थाना पुलिस ने मौके पर पहुंच कर शव को पुलिस सुरक्षा में ले डोडारसिंह अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। मंगलवार को परिजनों की मौजूदगी में पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंपा गया। थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर अज्ञात वाहन की तलाश शुरू की।

एचएच नहर से महियांवाली गांव की सड़क की पुलिया तोड़ आवागमन बंद किया

श्रीगंगानगर, (निर्स)। महियांवाली गांव से एचएच नहर को आने वाली सड़क को फिर से बंद कर दिया है। इस बार अज्ञात लोगों ने एचएच नहर की तरफ से एक खाड़े की पुलिया को छत को ही उखाड़कर अलग कर दिया है। इससे यह रास्ता फिर से आवागमन के लिए बंद हो गया है।

यह पुलिया करीब एक सप्ताह के दौरान खोदे जाने की सूचना है, लेकिन ग्राम पंचायत की ओर से इसको तोड़ने वालों के खिलाफ कोई कदम नहीं उठाया गया है। यहां तक कि चूनाबढ़ पुलिस ने भी न तो रास्ता वापस शुरू करवाया है न ही पुलिया तोड़ने वालों के खिलाफ मुकदमा तक दर्ज किया है। पुलिस को इस पुल को तोड़ देने की सूचना तक नहीं है। सरपंच ने मामला संज्ञान में होने के बावजूद कोई कदम नहीं उठाया।

सचिव ने जानकारी नहीं होना बताया और संबंधित विभाग या पुलिस

■ यह पुलिया करीब एक सप्ताह के दौरान खोदे जाने की सूचना है, लेकिन ग्राम पंचायत की ओर से इसको तोड़ने वालों के खिलाफ कोई कदम नहीं उठाया गया है, पुलिस ने भी रास्ता नहीं खुलवाया

को सूचना देना स्वयं की द्यूटी नहीं होना बताया है। उल्लेखनीय है कि 10 मार्च को भी इसी तरह से इस रास्ते को मलबा डालकर बंद कर दिया था। 20 मार्च को मामला कलेक्टर के संज्ञान में आने के बाद चूनाबढ़ पुलिस को ही इस मलबे को हटवाकर रास्ते पर आवागमन बहाल करवाया पड़ा था।

शॉर्ट सर्किट से गोदाम में आग लगी



आग लगने की सूचना पर मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के आसींद थाना क्षेत्र में मंगलवार को शॉर्ट सर्किट के चलते एक अंडा गोदाम में आग लग गई। आग से उठता धुआं और लपटों से गोदाम के आस-पास रहने वालों लोगों में अफरा-तफरी मच गई।

आसींद थाना प्रभारी हंसपाल ने बताया आसींद में स्थित अंडों के एक गोदाम में मंगलवार सुबह करीब 11 बजे अचानक आग लग गई। आग की

■ आग की लपटें और काले धुएं का गुबार उठता देख लोग दहशत में आए

लपटें और काले धुएं का गुबार गोदाम से उठता देख लोग दहशत में आ गए। लोगों ने इसकी सूचना आसींद नगर पालिका स्थित दमकल विभाग व

पुलिस को दी। सूचना पर थाना प्रभारी व दमकल वाहन मौके पर पहुंचे। उससे पूर्व पानी के टैंकों के जरिए आग पर काबू पाने के प्रयास किए गए। करीब चार घंटे की मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। इससे पहले ही गोदाम में रखे अंडे, सामान व टीनशेड आदि जल गया। थाना प्रभारी का कहना है कि आग शॉर्ट सर्किट से लगने की बात सामने आई है।

केसीसी प्रोजेक्ट के सामने पार्क में अचानक आग लगी

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी नगर के केसीसी प्रोजेक्ट के सामने जीटी पार्क में मंगलवार को अचानक आग लग गई। इस दौरान खेतड़ी व केसीसी की दमकलों ने दो घंटे की मशकत से आग पर काबू पाया।

सुरक्षा अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि सूचना मिली कि भगवती प्लांट के पास बने केसीसी के जीटी पार्क में अचानक आग लग गई। इस दौरान आग की सूचना पर केसीसी की दमकल को लेकर मौके पर पहुंचे। इस दौरान देखा तो सूखी झाड़ियों में आग लगी हुई थी। इस दौरान हवा के साथ आग तेजी से फैलने लगी तो कर्मचारियों ने झाड़ियों की मदद से आग पर काबू पाने का प्रयास किया, लेकिन आग तेजी से फैलती जा रही थी।

केसीसी प्रोजेक्ट से बुलाई गई दमकल ने भी आग पर काबू पाने का प्रयास किया, लेकिन काफी दूर में आग लगने व झाड़ियों के कारण दमकल मौके पर नहीं पहुंच पा रही थी, जिसके बाद आग तेजी से फैलने लगी। इसके बाद खेतड़ी नगर पालिका की दमकल



खेतड़ी नगर में जीटी पार्क में आग लगने से पेड़-पौधे जल गए।

को मौके पर बुलाया गया। इस दौरान करीब दो घंटे की मशकत के बाद दोनों दमकलों की मदद से आग पर काबू पाया जा सका। सुरक्षा अधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि आग लगने से पेड़-पौधे जल गए, लेकिन गंभीर नहीं कि आग हवा से पास ही बने 440 केजी पावर हाउस की तरफ न जा सकी, नहीं तो बड़ा हादसा हो सकता था। पार्क क्षेत्र

में अचानक लगी आग के कारणों का पता नहीं चल पाया है। इस मौके पर एस शिवदर्शन, अब्दुल तस्लीम आलम, अश्वनी गुरवरिया, मुशालाल जेदिया, मुकेश, घनश्याम दास, संजय शशि, राजपाल, प्रदीप, अजय मीणा, रामस्वरूप, रणधीर पुनिया, अमिलाल, मुकेश कुमार सहित अनेक लोग मौजूद थे।

5 हजार का इनामी चोर गिरफ्तार

डुंगरपुर, (निर्स)। बिछीवाड़ा थाना पुलिस ने चोरी के एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। आरोपी दो साल से फरार चल रहा था। पुलिस ने उस पर पांच हजार रुपए का इनाम भी रखा था। पुलिस गिरफ्तार आरोपी से पूछताछ में लगी है।

बिछीवाड़ा थानाधिकारी ने बताया कि 20 जनवरी 2024 को उर्मिला पत्नी मुकेश डामोर निवासी सेगल महुडी की ओर से केस दर्ज करवाया गया था। इसमें बताया कि 31 दिसंबर 2023 को रात के समय वह अपने तीन बच्चों के साथ घर के आंगन में सो रही थी। रात के समय उसके घर से पिटारी तोड़ने की आवाज सुनाई दी। जिस पर वह कंबल ऊंचाकर उठ गई। उसी समय आरोपी भागने लगा। उठकर वह उसके पीछे भागी तो उसने जान से मारने की नीयत से उस पर बाल्टी फेंकी, लेकिन वह बच गई। उसके बाद घर से निकलकर उसके दूसरे साथी भी भाग गए घर में जाकर देखा तो चांदी के जेवर और मोबाइल चुराकर ले गए। थानाधिकारी ने बताया कि मामले में जांच करते हुए दो नाबालिग को डिटेन किया गया था। आरोपी को गिरफ्तार कर चोरी के जेवर और मोबाइल बरामद किया था। साथ ही फरार आरोपी राजू पुत्र नारायण डोंडियार, माली थाना पाटिया उदयपुर पर पांच हजार रुपए का इनाम घोषित किया था।

भीम पहलवान ने कामड़े की कुश्ती जीती

नारायणपुर, (निर्स)। ग्राम पंचायत गढ़ी (मामोड) में मंगलवार को विराए वाले हनुमानजी महाराज का वार्षिक मेला आयोजित हुआ। सुबह से ही मेले में श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी। मेले का मुख्य आकर्षण दोपहर में आयोजित कुश्ती दंगल रहा। इसमें सबसे चर्चित मुकाबला कामड़े की कुश्ती का रहा, जो अलवर के भीम पहलवान और हरियाणा के महिपाल पहलवान के बीच लड़ा गया। जोरदार संघर्ष के बाद भीम पहलवान ने मुकाबला जीत लिया। मेला कमेटी की ओर से उन्हें 21 हजार रुपये का नगद पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया गया। मेले के दौरान शांति और व्यवस्था बनाए रखने में पुलिस प्रशासन की भूमिका सराहनीय रही। सुरक्षा व्यवस्था चुस्त-दुरुस्त रही, जिससे संपूर्ण कार्यक्रम शांतिपूर्वक संपन्न हुआ। मेला आयोजन की सफलता में स्थानीय ग्रामीणों और मेला कमेटी के सदस्यों का विशेष सहयोग रहा।

युवक पर चाकूबाजी मामले में मुख्य आरोपी गिरफ्तार

आरोपी की निशानदेही पर हमले में काम लिया चाकू बरामद किया

■ रविवार रात पैसे के लेनदेन को लेकर हुए विवाद में एक युवक पर चाकू से हमला किया था, वारदात को लेकर लोगों ने आक्रोश जताया था

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के आसींद थाना क्षेत्र में रविवार रात पैसे के लेनदेन को लेकर हुए विवाद में एक युवक पर हुए चाकूबाजी मामले में पुलिस ने मुख्य आरोपी दानिश पठान को गिरफ्तार कर लिया।

आसींद पुलिस के अनुसार, आसींद निवासी राकेश (28) पुत्र बंशीलाल डोली ने पांच दिन के लिए शकूर कॉलोनी, आसींद निवासी दानिश उर्फ पाना पुत्र हनीफ पठान को 50 हजार रुपये उधार दिये थे। समय सीमा खत्म होने पर उसने दानिश से अपने रुपयों का तकाजा किया। इसे लेकर रविवार रात दानिश ने राकेश को फोन कर आसींद स्थित कृष्णा पब्लिक स्कूल के पास बुलाया। राकेश ने बताया कि वह, अपने छोटे भाई को साथ लेकर दानिश के बताये स्थान पर गया। उसके वहां जाते ही दानिश ने गाली-गलौच शुरू कर

दी और हाथापाई करते हुए उस पर चाकू से हमला कर दिया। घायल राकेश को मुख्यालय स्थित एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया। वहीं दूसरी ओर घटना के विरोध में हिंदू संगठनों ने सोमवार को आसींद के बाजार बंद करवाकर आक्रोश व्यक्त किया। पुलिस ने आरोपित दानिश को गिरफ्तार कर उसकी निशानदेही पर हमले में काम लिया गया चाकू बरामद कर लिया।

पांच साल से फरार 15 हजार की इनामी महिला गिरफ्तार

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले की हमीरगढ़ थाना पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट के एक मामले में 5 साल से फरार चल रही 15 हजार की इनामी महिला को गिरफ्तार किया है।

हमीरगढ़ थाना प्रभारी संजय कुमार ने बताया कि 5 मार्च 2020 को तत्कालीन हमीरगढ़ थाना प्रभारी मुलचन्द वर्मा ने नाकाबन्दी के दौरान स्वीफ्ट कार

■ नाकाबन्दी में पुलिस को कार में एमडीए पाउडर मिला था

को रूकवाकर चेक किया। कार में 68 ग्राम मेथीलीन ड्राईऑक्सी एम्फेटामाइन (एमडीए) पाउडर मिला, जिसे पुलिस ने कार सहित जब्त कर लिया। साथ ही कार में सवार मोहसीन खान, फिरोज खान व जरीना बेगम के कब्जे से 68 ग्राम मेथीलीन ड्राईऑक्सी एम्फेटामाइन (एमडीए) पाउडर जब्त कर प्रकरण दर्ज किया गया था। उक्त प्रकरण में मेथीलीन ड्राईऑक्सी एम्फेटामाइन पाउडर 15 हजार रुपये का इनाम घोषित ठेके के पास, लोहाखान पीलीखान, अजमेर निवासी कौशर खान उर्फ कौशर भी पत्नी खुर्शद खान उर्फ खुर्शद अहमद उर्फ कुडी बाबा (45) को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। इस कार्रवाई को थाना प्रभारी संजय गुर्जर, दीवान नारायण लाल, कांस्टेबल



पुलिस ने एनडीपीएस एक्ट मामले में महिला को गिरफ्तार किया।

शानिलाल, महिला कांस्टेबल राधा ने अंजाम दिया।

अवैध शराब के साथ एक गिरफ्तार

निवाड़ी, (निर्स)। निवाड़ी थाना पुलिस ने धारदार हथियार के साथ एक आरोपी व अवैध शराब के 56 पब्लों के साथ दूसरी आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी रामजीलाल ने बताया कि अपराधों पर लगाम कसने के लिए पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान की आदेशों पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक

बुजेंद्र सिंह भाटी व डीवाईएसपी मृत्युंजय मिश्रा के निकट सुपरविजन में निवाड़ी थाना पुलिस ने मंगलवार को गांव रंभा रोड पर नाले के पास अवैध देशी शराब के 56 पब्लों के साथ रामकिशनपुरा निवासी पप्पुलाल पुत्र रामजीवन मीणा को अपने कब्जे में रखकर शराब बेचते हुए गिरफ्तार किया है। इसी प्रकार एक अन्य पुलिस टीम ने खणदेवत रोड पर दादूदयाल आश्रम के समीप से धारदार हथियार छुर्ग लेकर घूमते हुए पहाड़ी चुंगी नाका के समीप निवाड़ी निवासी राहुल पुत्र कानाराम खंगार को गिरफ्तार किया है।

वीआईपी ट्रेड से जुड़े आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने का आदेश

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। न्यायिक मजिस्ट्रेट ने एडवोकेट आस्था बैरवा व नवीन बैरवा के तर्कों से सहमत होते हुए वीआईपी ट्रेड से जुड़े आरोपियों के खिलाफ धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज करने का आदेश दिया है।

पीडित विजय राव ने एडवोकेट आस्था बैरवा के जरिये न्यायिक मजिस्ट्रेट जितेंद्र रेया के समक्ष परिवाद प्रस्तुत न्याय की गुहार लगाई। इसका कहना है कि आरोपी अब्दुल समद, इसकी पत्नी कनीजा बेगम, बेटी निलोफर, सहजान पठान, रतनचंद व लोकेश चौधरी के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर सख्त कार्रवाई की जाये। जुलाई 2024 में विजय राव व रतनचंद की मुलाकात आरोपी अब्दुल समद, इसकी पत्नी कनीजा बेगम व बेटी निलोफर से

हुई। अब्दुल समद ने कहा कि वीआईपी ट्रेड रजिस्टर्ड वैध कम्पनी है। ट्रेडिंग का लाइसेंस है। इसको पार्टनर लोकेश चौधरी संभालता है। कनीजा बेगम व निलोफर बिजनेस कनसल्टेंट चेयरमैन हैं। आप सहित मित्रगण कम्पनी में रूपये इन्वेस्ट करें। फोरएक्स में ट्रेडिंग कर उसका मुनाफा समय पर दे दिया जाएगा। झोसे में आकर पीडित विजय राव ने 11 लाख 46 हजार निवेश कर दिया। साथ ही मित्र मोहित ने उधार लेकर 1 लाख 40 हजार, 5 लाख 91 हजार व 5 लाख 25 हजार रूपये, म्यूचल फंड के 1 लाख 50 हजार रूपए इन्वेस्ट कर कर दिया। इसके अलावा अन्य मित्र रवि प्रजापत ने 2 लाख 40 हजार रूपये व 80 हजार रूपये, 3 लाख, 1 लाख 10 हजार रूपए, 1 लाख 50 हजार रूपए इन्वेस्ट कर

दिये। आरोपियों ने सेमिनार में करोड़पति बनने जैसे प्रलोभन देकर विश्वास में ले लिया, जब परिवारी ने अपने रूपये व मुनाफा मांगा तो अभियुक्त ने रूपये देने से साफ इंकार कर दिया। साथ ही कनिजा बेगम व निलोफर ने झूठे मुकदमें में फंसाने की धमकी दी। अभियुक्त ने योजनाबद्ध तरीके से परिवारी व उसके परिचितों को विश्वास में लेकर वीआईपी ट्रेड कम्पनी में फोरएक्स ट्रेडिंग के नाम पर धोखाधड़ी कर पैसे पैंट लिये। कई बार तकाजा किये जाने के बावजूद रूपये नहीं मिलने पर अदालत की शरण में जाकर न्याय की प्रार्थना की। न्यायिक मजिस्ट्रेट ने एडवोकेट आस्था बैरवा के तर्कों से सहमत होते हुए अभियुक्तों के विरुद्ध मदनगंज थाना पुलिस को मुकदमा दर्ज करने के आदेश दिया।

अवैध रूप से गांजा ले जा रहा युवक गिरफ्तार

खेतड़ी, (निर्स)। मेहाड़ा पुलिस ने अवैध मादक पदार्थों के खिलाफ कार्रवाई करते हुए एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से गांजा बरामद किया है, जो सप्लाई करने के लिए जा रहा था।

थानाधिकारी भजनाराम ने बताया

■ पुलिस ने आरोपी के कब्जे से गांजा बरामद किया

कि पुलिस की ओर से सीमावर्ती क्षेत्र में अवैध मादक पदार्थों पर कार्रवाई को लेकर विशेष अभियान चलाया जा रहा है। इस दौरान पुलिस को सूचना मिली कि एक व्यक्ति इलाखर में टीबा की ओर जा रहा है, जिसके पास अवैध रूप से लाया गांजा है। सूचना पर पुलिस की ओर से विशेष टीम का गठन कर टीबा सड़क पर नाकाबन्दी की गई। इस दौरान गांजा लेकर जा रहा युवक पुलिस को देखकर नदी की ओर भाग गया। पुलिस ने पिछा



मेहाड़ा पुलिस ने गांजा सहित एक आरोपी को गिरफ्तार किया।

कर युवक को हिरासत में लेकर तलाशी ली तो उसके पास अवैध रूप से लाया गया गांजा पाया गया। जब पुलिस ने युवक से गांजे के बारे में पूछताछ की तो वह कोई संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। जिस पर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए मेहाड़ा जाटुआस निवासी संदीप कुमार पुत्र शीशराम जाट को गिरफ्तार कर

लिया। इस दौरान पुलिस ने आरोपी के कब्जे से 883 ग्राम गांजा भी बरामद कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि पुलिस की ओर गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी भजनाराम, एसएसआई पतराम, कांस्टेबल रोहितारा, कर्मपाल, पवन कुमार आदि शामिल थे।

पंचायत समिति की बैठक में अधिकारियों के नहीं आने पर जनप्रतिनिधियों में आक्रोश

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ी पंचायत समिति के सभागार भवन में मंगलवार को साधारण सभा की बैठक का आयोजन किया गया। प्रधान मनीषा गुर्जर की अध्यक्षता में हुई बैठक में आमजन की मूलभूत सुविधाओं को लेकर चर्चा करते हुए जल्द समाधान करने की मांग की गई। साधारण सभा की बैठक में अधिकारियों के नहीं आने से जनप्रतिनिधियों ने मुद्दा उठाते हुए कार्रवाई की मांग की।

पंचायत समिति सदस्य नरेश बड़ाज ने कहा कि साधारण सभा की बैठक में अक्सर विभागों के सीनियर अधिकारी गायब रहते हैं। विभागीय अधिकारियों के गायब रहने से आमजन की समस्याओं पर जल्द समाधान नहीं हो पाता है। उन्होंने कहा कि क्षेत्र में पेयजल की काफी समस्या बनी हुई है। पेयजल की समस्या को लेकर जब जलदाय विभाग के अधिकारियों को अवगत करवाया जाता है तो जलदाय विभाग के अधिकारी समाधान करना तो दूर, अनदेखी कर देते हैं, जिसके चलते



प्रधान मनीषा गुर्जर की अध्यक्षता में खेतड़ी पंचायत समिति की बैठक आयोजित हुई।

आमजन को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। पंचायत समिति सदस्य नीरज मान ने गौरौर में लगे सोलर प्लांट का मुद्दा उठाते हुए कहा कि काफी समय से बंद

पड़े सोलर प्लांट को शुरू करवाया जाए अन्यथा प्लांट के जमीन दान में देने वाले दानदाता को उसकी जमीन वापस दी जाए। इसके अलावा साधारण सभा की बैठक में पेयजल, बिजली, क्षतिग्रस्त

सड़कों व अन्य मुद्दे उठाए गए, जिस पर उपखंड स्तर के अधिकारियों को जल्द ही समस्याओं का समाधान करने के निर्देश दिए। बैठक में तहसीलदार सुनील

■ खेतड़ी पंचायत समिति की बैठक में आमजन की मूलभूत सुविधाओं को लेकर चर्चा हुई

■ विभागीय अधिकारियों के गायब रहने से आमजन की समस्याओं का समाधान नहीं हो रहा है

कुमार, भाजपा जिला महामंत्री पूनम धर्मपाल गुर्जर, सीबीईओ जितेंद्र सुरेलिया, बीसीएमओ डॉ. हरीश यादव, बीडीओ महादेव सिंह, नंगला सरपंच सदीप सिंह, सरपंच प्रकाश अवाना, जितेंद्र कुमार, श्रवणदत्त नारनौनिया, बदी प्रसाद सहित अधिकारी व जनप्रतिनिधि मौजूद थे।